

2013年 宝藏开启,神秘宝物等你来寻

宝藏即将开启 莱芜市民热捧

宝贝摈弃打折卡 消费不花一分钱

本报莱芜5月29日讯 (见习记者 于鹏飞)本报将举办“莱芜读者寻宝大赛”的消息一经刊出,就引起莱芜市民的强烈关注,本报热线电话响个不停,前来咨询的人员络绎不绝,齐鲁晚报莱芜读者群(群号219320709)及齐鲁拍客联盟莱芜站(群号251457681)QQ群内的群友们热情互动讨论,关注度持续升温。

“寻宝大赛在哪举办?”“寻宝大赛如何报名?”“寻宝有哪些注意事项?”齐鲁晚报·今日莱芜编辑部工作人员不断为致电咨询的热心读者答疑解惑,大家共同期待寻宝大赛拉开帷幕。在齐鲁拍客联盟莱芜站QQ群内,各路群友你一言我一语,纷纷跃跃欲试,都想体验一把收获大奖的喜悦与激情。“哇塞,奖品太诱人了,太给力了,等那天我一定邀请亲朋好友都来参加。”一群友快速发言,很显然他对活动相当期待。齐鲁晚报莱芜读者群里聚集

了一些忠实“粉丝”,群内讨论更是异常火爆,而只要找到寻宝卡就能100%中奖的诱惑,更是让一些读者激情难捺。有些读者尤其青睐当天的“订报送礼”活动,算着给自己的父母和亲朋订一份报纸,当一份特别的礼物,等于不花钱还挣钱。有些等不及的读者着急预约大赛当天的“订报送礼”活动,大赛工作人员郑重承诺:秉承本报一贯的公信力、权威性,所有礼品都将在大赛当天送出,本报绝不提前预支。针对寻宝大赛具体举办地点,报名流程,参与事项,工作人员也都一一进行详细解答。如果还有不明白的问题,读者可以加齐鲁晚报莱芜读者群(群号219320709)及齐鲁拍客联盟莱芜站(群号251457681)QQ群,进一步了解、咨询、讨论。

28日,商家提供的各种宝贝陆续揭开神秘面纱,比德文电动车、华东五日游、餐卡、超值婚纱或儿童摄影套系、健身娱乐卡、美

容美发卡,免费K歌欢唱券、电影观影券……各种宝贝奖品可谓诱惑力十足,只要你够眼明手快,幸运定会降临你。本次大赛,各路商家“摩拳擦掌”,纷纷拿出实际行动回报社会、回馈莱芜市民。史无前例地摈弃了能马上带来顾客的打折卡,让每份奖品都能保证不再另外花钱,就可以体验一次完整的消费。“寻宝大赛是全民参与的活动,作为商家能助绵薄之力,参与进来就很荣幸,这也给了我们商家回报社会、回报客户的机会,祝咱本次大赛取得圆满成功。”度尚健康管理中心人力资源部理度明说出了参与商家的中心话。

6月2日,本报将同时在寻宝大赛活动现场开展“订报送礼”活动,现场订报可得超值大礼包。凡在活动现场订阅全年齐鲁晚报(只需180元)的读者,均可获赠订报大礼包,每份大礼包市场价值约200元,另外还有带

有本报标志的帽子、T恤衫等礼品相赠,赠完为止。“订报送礼”活动限额200名,一个有效身份证明限订一份报纸,先订先得,订满为止。为此,我们将提供套餐A到套餐H八项套餐供你选择,您可选择最贴心的一款带回家。另外,值得注意的是:新老读者均可凭订报收据,为自己的孩子免费报名参加“齐鲁学生记者团”,从此融入全省学生记者的大本营,与各地区的优秀学生记者进行交流,与国内外的名编名记互动学习。进一步感悟生活,发现大千世界点滴趣事,锻炼思维能力,把握未来新方向。

6月2日,是个幸运的日子,来吧,只要你在特定区域内找到寻宝卡,现场即可兑换奖品,中奖率100%。本报将倾力打造寻宝秘笈,持本报周五版刊发的寻宝秘笈就可参与寻宝大赛。

宝藏即将开启,快来加入吧!

魏亿强眼镜 给您一扇明镜之窗



“请问魏亿强眼镜店提供的100元代金券可以兑换一副隐形眼镜或名牌太阳镜吗?”魏亿强眼镜店的配镜设备效果怎么样?”29日,记者不断接到市民打进的热线。据店长魏先生介绍,店内有专门的配镜室、验光室,并有专业的高级技工负责,该店经营眼镜品牌多样,价格实惠,可满足广大市民的不同要求。此外,本次活动魏亿强眼镜店提供的百张代金券均可满足消费者一次完整的消费。

29日14时许,记者来到魏亿强眼镜店,看到不断有顾客前来咨询、选购。记者目睹了顾客王女士跟店长攀谈镜架选购的场景,店主专业的讲解让王女士啧啧称赞。王女士说:“店内产品确实很好,服务也让我很满意。”“做莱芜人自己的眼镜,我们更专业”,魏亿强眼镜店一直专注于全方位服务,经营、配镜、售后一条龙。店长向广大消费者承诺:做眼镜,我们更专业,顾客更放心。(见习记者 冯建华)

星光大道KTV精心打造视听盛宴



随着全民娱乐时代的来临,大众对休闲消费追求显著增强。莱芜星光大道KTV努力为全市人民提供高品质、健康、安全舒心的娱乐消费环境。

来星光大道一展歌喉,了却平日工作忧愁与烦恼,放松身心、活跃思维,进而享受生活。星光大道KTV随时欢迎您的到来,邀请三五个至朋好友一同来K歌,同学会后的激情唱响,亦或是家人一起来欢唱,每个场景都温暖人心。

无论是店铺装潢,音响设备、人员服务还是酒水消费上,星光大道都坚持要给顾客一个高贵不贵的消费环境。开业至今,公司也不断更换音响设备,让您亲身体会触屏点歌系统、立体五声道音响系统以及投影设备。如今,星光大道所树立的良好形象已深入当地市民心中,成为大众休闲娱乐的最佳场所。

(见习记者 于鹏飞)

B 横店电影城邀您来怀旧

28日,莱芜横店电影城为助力本报寻宝大赛,特提供免费观影体验券100张,每张可观看经典怀旧电影一场。

莱芜横店电影城配备了世界顶级的比利时数字3D放映机,国际最先进的立体声音响设备,七个视听效果一流,环境舒适的放映厅。火热6月,特举行“六一欢乐儿童场”六一当天只需46元即可全家一起观影,不限影片,不限时段并赠送爆米花一桶(此套餐仅限2位家长+1位1.3米一下儿童观看);6月16日父亲节当天,只需30元即可陪您的父亲看场精彩大片,精彩多多,优惠多多。



《魁拔之大战元泱界》《潜艇总动员3-彩虹海》《盗让熊猫飞》《王牌情敌》《天机·富春山居图》等精彩影片将于近期上映,欢迎广大读者前往观看。(见习记者 李阳)

E 免费火锅 尽在小肥羊

位于莱城区花园北路35号的内蒙古小肥羊餐饮连锁有限公司是一家以自然人做发起人的股份制企业,公司于1999年8月诞生在草原鹿城——包头市,以小肥羊特色火锅连锁为主业。

2008年6月12日在香港上市,作为中国首家在香港上市的品牌餐饮企业,小肥羊被誉为“中华火锅第一股”。它将延续了千百年的“蘸着小料涮羊肉”的食法,改革为“不蘸小料涮羊肉”的新食法。小肥羊

底料采用几十种上乘滋补调味品,羊肉精选来自纯天然、无污染的锡林郭勒大草原6月龄“乌珠穆沁羊”,二者珠联璧合,形成了“肉品鲜嫩,香辣适口,回味悠长,久涮汤不淡,肉不老”,具有浓厚的蒙古族餐饮文化特色的小肥羊火锅品牌。

为支持本局寻宝大赛,小肥羊火锅特提供了15张代金券,每张价值100元。想免费吃火锅,那就快来寻宝大赛吧!(见习记者 李丰美)

F 度尚健康管理中心引领养生潮流



如今,现代人压力剧增、应酬繁多,生理与心理双重疲劳考验着每一个人。度尚健康管理中心坚持“内外兼修,天人和怡”的养生理念,在新时代引领时尚养生魅力的同时,让每一个人都能够拥有完美健康的体魄。

提起度尚,莱芜市民耳熟能详,度尚俨然已成为当地健身养生行业领军品牌,它始终秉持“鼎上养生,度尚天下”的企业宗旨,全心全意服务顾客的理念深入人

心。“我们这儿美容美体师全部拥有丰富的专业知识、中医理论,而且掌握娴熟的理疗手法,将精湛技艺运用到细致入微的服务中。”该中心人力资源部理度明向记者介绍道。

选择度尚,收获健康,把握未来。我们将为您提供经络疏通、芳香SPA、抗衰老保养、钻石养生、音乐疗法等全方位的健康服务,您的身心定会得到彻底放飞。

(见习记者 于鹏飞)

C 煜晨童车给孩子一个幸福童年



煜晨童车位于莱芜长街(现北方国贸对面),是莱芜市区内品种最全,价格最低的名牌童车专营店之一,店内主营小龙哈彼、好孩子、小顺流等系列童车。为感谢广大客户对煜晨童车的大力支持,得知大赛消息以后,店主主动联系本报参加本次寻宝大赛,为小朋友准备了精美的毛绒玩具和会员折扣卡作为宝物,虽然价值并不

昂贵,但精致可爱而且实用。5月26日,记者见到了这位卖玩具的大叔,店里生意红红火火,店主忙得不亦乐乎,招待完一对客人,他才有时间与我们聊聊,“煜晨童车店面不大,产品经济实惠,‘让孩子开心,让家长放心’是我们不变信念,愿孩子们有一个幸福快乐的童年!”(见习记者 张洋)